



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ
ΔΟΥΚΑ
1917

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ





Στο **Νηπιαγωγείο** μας, προετοιμάζουμε τα παιδιά να περάσουν ομαλά στην κοινωνική ζωή και στον κόσμο της μάθησης με τέτοιο τρόπο, ώστε να νιώσουν **Ασφάλεια, Αγάπη και Εμπιστοσύνη** και να ξεκινήσουν τη σχολική τους πορεία με σταθερά βήματα.

Προτεραιότητά μας είναι τα παιδιά να νιώθουν χαρούμενα και ευτυχισμένα, μαθαίνοντας με ευχάριστο τρόπο μέσα από το Παιχνίδι και τις Βιωματικές Δραστηριότητες. Απώτερος σκοπός μας είναι να αναπτύξουν δεξιότητες 21ου αιώνα, να γίνουν δηλαδή, πολίτες του κόσμου με Ελληνική ταυτότητα. Έτσι λοιπόν, το μάθημα στο Νηπιαγωγείο πραγματοποιείται στα Ελληνικά και στα Αγγλικά.

Το πρόγραμμά μας βασίζεται στην πλέον καινοτόμο Ολιστική Παιδαγωγική Προσέγγιση και ακολουθεί – με εστιασμένες δραστηριότητες – τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ, με πιστοποίηση από το Global Schools Program και με στόχο την ευαισθητοποίηση στα καίρια ζητήματα της εποχής μας.

Στο Νηπιαγωγείο μας, κάθε παιδί είναι Μοναδικό! Και για το λόγο αυτό, στον σχεδιασμό των προγραμμάτων μας, λαμβάνουμε υπόψη την ατομικότητα, τα ενδιαφέροντα, αλλά κυρίως, την ανάγκη του να αποκτήσει **Γνώσεις, Δεξιότητες και Αξίες**, δηλαδή τα απαραίτητα εφόδια για την πρόοδο και την εξέλιξή του.

Το βασικό μας πρόγραμμα

ΔΙΓΛΩΣΣΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το Νηπιαγωγείο μας «μιλάει» δύο γλώσσες (Ελληνικά & Αγγλικά). Στοχεύουμε στην ανάπτυξη του γνωστικού δυναμικού του παιδιού σε ένα δίγλωσσο περιβάλλον, όπου θα εξοικειωθεί με τις δύο γλώσσες και τους δύο πολιτισμούς, ενδυναμώνοντας την ερευνητική του διάθεση, τη μάθηση, την κριτική του σκέψη και στις δύο γλώσσες. Εκτός από τη διαρκή παρουσία δύο εκπαιδευτικών (ελληνόφωνου και αγγλόφωνου) γίνεται και επιπλέον μάθημα Αγγλικών για την εμπέδωση και την περαιτέρω εκμάθηση της γλώσσας.

Η ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Με την πιστοποίηση από το Global Schools Program του ΟΗΕ, προσεγγίζουμε συστηματικά και βιωματικά τους 17 στόχους της βιώσιμης ανάπτυξης του ΟΗΕ, ετοιμάζοντας τους πολίτες ενός καλύτερου κόσμου. Το Global Schools Program είναι μια πρωτοβουλία του Sustainable Development Solutions Network των Ηνωμένων Εθνών που υποστηρίζει το Παγκόσμιο Πρόγραμμα Δράσης της UNESCO για την Εκπαίδευση στη Βιώσιμη Ανάπτυξη (ESD). Το όραμα του προγράμματος είναι να δημιουργήσει ένα περιβάλλον όπου κάθε μαθητής πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης εφοδιάζεται με τις γνώσεις, τις αξίες και τις δεξιότητες που είναι απαραίτητες για να ανταποκριθεί αποτελεσματικά στις μεγαλύτερες προκλήσεις αυτού του αιώνα και να διαμορφώσει καλύτερες συνθήκες για όλους.

Το πρόγραμμα αυτό εφαρμόζεται με τη συνεργατική προσέγγιση ανάμεσα στους Νηπιαγωγούς και τους άλλους εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων ώστε να καλύπτονται διαθεματικά και διεπιστημονικά όλοι οι εκπαιδευτικοί στόχοι και οι δράσεις ανά στόχο Βιώσιμης Ανάπτυξης.

ΟΛΙΣΤΙΚΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ

Η πρωτοπόρος Ολιστική Παιδαγωγική Προσέγγιση αποτελεί καινοτομία στον χώρο των επιστημών της εκπαίδευσης. Αντιμετωπίζει τον μαθητή ως σύνολο ετερογενών χαρακτηριστικών και τον κατευθύνει να επιτύχει τους στόχους που ο ίδιος θέτει, βελτιώνοντας τις αδυναμίες του. Στοχεύει στην πολύπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας Δεκατιανό και Γεύμα



καθώς θεωρεί ότι η μάθηση πηγάζει από την εμπειρία, τα συναισθήματα, την ηθική και κοινωνική εκπαίδευση. Τα θεματικά της πεδία είναι η Γλώσσα, οι Κοινωνικές Επιστήμες, το STEM, το Arts, η Ευεξία και η Υγεία, η Φυσική Αγωγή, τα Digital Skills-Coding & Robotics, η Θεατρική Αγωγή και η Μουσική.

ΒΙΩΜΑΤΙΚΗ ΜΑΘΗΣΗ

Στο Νηπιαγωγείο μας, δίνουμε προτεραιότητα στην ενεργητική, βιωματική και διερευνητική μάθηση. Εφαρμόζουμε πρωτοποριακά προγράμματα σε συνδυασμό με τις βασικές αρχές του Διαθεματικού Ενιαίου Πλαισίου, του Αναλυτικού Προγράμματος Σπουδών και σύγχρονων καινοτόμων παιδαγωγικών τάσεων και προσεγγίσεων. Το παιδί μαθαίνει πώς να μαθαίνει, αναπτύσσοντας παράλληλα την κριτική του σκέψη.

GREEN DAYS ΚΑΙ ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ

Το Περιβάλλον και η Οικολογία έχουν κι αυτά τη θέση τους στο Νηπιαγωγείο μας με τα "Green Days". Πρόκειται για βιωματικά μας εργαστήρια σχετικά με τα ελληνικά φυτά, που περιλαμβάνουν περιποίηση παρτεριών, σπορά, συγκομιδή, και πολλά άλλα. Επίσης, τα παιδιά συλλέγουν τα απαραίτητα εκείνα στοιχεία που χρησιμοποιούνται στη διαδικασία της κομποστοποίησης, δημιουργώντας το δικό τους λίπασμα. Παράλληλα, αναπτύσσουν και ορισμένες κοινωνικές δεξιότητες, όπως η συνεργασία, η ομαδικότητα, η ενσυναίσθηση, ο σεβασμός στη φύση και κατ'επέκταση στον συνάνθρωπο, η βιωσιμότητα, η συνείδηση υπεύθυνου πολίτη κλπ.

ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Κύρια πηγή μάθησης γι' αυτήν την ηλικία είναι το Παιχνίδι, μέσα από το οποίο το παιδί εκφράζεται, δημιουργεί και κοινωνικοποιείται. Η επαφή του με το φυσικό περιβάλλον του δίνει ευκαιρίες για παρατήρηση και μελέτη. Τα παιδιά εξερευνούν, πειραματίζονται, αλληλεπιδρούν και ανακαλύπτουν τη γνώση.

ΓΛΩΣΣΑ

Μέσα από ποικίλες δραστηριότητες καλλιεργείται η προφορική επικοινωνία, η ανάγνωση και η γραπτή έκφραση με στόχο τη φωνολογική επίγνωση. Έτσι, φτάνοντας στο Δημοτικό, τα παιδιά σας θα έχουν «ωριμάσει» ώστε να ενταχθούν ομαλότερα στη γραπτή επικοινωνία.

ΔΙΑΒΑΘΜΙΑΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ Νηπίων και Α' Δημοτικού

Πραγματοποιούνται καθ' όλη τη διάρκεια της χρονιάς μεταξύ μαθητών Νηπιαγωγείου και Α' Δημοτικού με στόχο να βοηθήσουν τα Νήπια στην ομαλή μετάβαση στην επόμενη βαθμίδα.



ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Χρησιμοποιώντας βιωματικές καταστάσεις βοηθάμε τα παιδιά να εφαρμόζουν τη δοκιμή και τον έλεγχο για να επιλύουν καθημερινά τους προβλήματα και σταδιακά, να «μεταφράζουν» τα βιώματά τους σε μαθηματικές έννοιες.

ΣΤΑΣΗ ΖΩΗΣ

Με το πρωτοποριακό μας πρόγραμμα «Στάση Ζωής», τα παιδιά ευαισθητοποιούνται στις Αξίες της κοινωνίας και συμμετέχουν ενεργά στους παρακάτω άξονες:

- ▶ Ανάπτυξη Κοινωνικών & Συναισθηματικών Δεξιοτήτων
- ▶ Οικολογική Συνείδηση – Περιβάλλον
- ▶ Πολιτισμός
- ▶ Εθελοντισμός & Κοινωνική Προσφορά
- ▶ Ασφαλής Χρήση της Τεχνολογίας
- ▶ Ανθρώπινα Δικαιώματα



ΨΥΧΟΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ

Η Ψυχολόγος του Νηπιαγωγείου υλοποιεί ένα πρόγραμμα εστιασμένης ψυχοσυναισθηματικής ενδυνάμωσης, προκειμένου οι μικροί μαθητές να αναγνωρίζουν, να εκφράζονται και να διαχειρίζονται τα συναισθήματά τους. Το πρόγραμμα αυτό ενισχύεται και με άλλες δράσεις όπως «Το Μοναδικό μου Επίτευγμα» με έμφαση στα μικρά αλλά σημαντικά κατορθώματα του κάθε παιδιού στο Σχολείο και το "Proud to Be Me" που αναδεικνύει ως «πρωταγωνιστή» της τάξης ένα παιδί κάθε φορά επί τρεις ολόκληρες ημέρες. Παράλληλα, ο «Βοηθός της Τάξης» αναλαμβάνει αρμοδιότητες αναπτύσσοντας έτσι την υπευθυνότητά του.

«Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΜΟΥ ΗΜΕΡΑ»

Κάθε παιδί γιορτάζει στο Νηπιαγωγείο μας τη Μοναδική του Ημέρα, που είναι αφιερωμένη σε όσα του αρέσουν και σε όσους αγαπά και τα παρουσιάζει στους συμμαθητές του. Με τον τρόπο αυτό, ενισχύουμε τη μοναδικότητα του κάθε παιδιού, την αυτοπεποίθηση και την αυτοεκτίμησή του, αλλά και τους δεσμούς της τάξης.

«ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΕΠΙΤΕΥΓΜΑ»

Το "D-ικό μου Επίτευγμα" έχει στόχο να ενημερώνει τους γονείς για τις μικρές "μαγικές" καθημερινές στιγμές των παιδιών τους, στην πορεία τους προς την κατάκτηση των προσωπικών τους στόχων στο Νηπιαγωγείο.

ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ

Οι μαθητές μας πειραματίζονται με ποικίλα υλικά, χρησιμοποιούν εργαστηριακό εξοπλισμό, διατυπώνουν υποθέσεις και μέσα από την παρατήρηση, εξαγουν συμπεράσματα ως μικροί επιστήμονες.



ΤΕΧΝΕΣ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΚΦΡΑΣΗ

Τα παιδιά ενθαρρύνονται να επιλέγουν υλικά και τρόπους ελεύθερης έκφρασης και επικοινωνίας. Χρησιμοποιώντας τη φαντασία και τη δημιουργικότητά τους, έρχονται σε επαφή με διάφορες μορφές τέχνης.

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Το Θεατρικό Παιχνίδι έχει σημαντική θέση στο πρόγραμμά μας, προκειμένου τα παιδιά να διευρύνουν περισσότερο τα εκφραστικά τους μέσα και να γνωρίσουν καλύτερα τον εαυτό τους. Παράλληλα, πολλές είναι οι παραστάσεις στις οποίες συμμετέχουν τα παιδιά του Νηπιαγωγείου με αποκορύφωμα τις γιορτές που διοργανώνονται στο θέατρο του Σχολείου για τη λήξη της σχολικής χρονιάς.

ΜΟΥΣΙΚΗ & ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Με τη Μουσικοκινητική Αγωγή, το παιδί αποκτά αισθητικοκινητική εμπειρία, η οποία συμπληρώνεται και οργανώνεται μέσα από τη μουσική, το χορό και την κίνηση. Το μάθημα διδάσκεται από Μουσικοπαιδαγωγό.

ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Καλλιεργούμε και αναπτύσσουμε τόσο τις κινητικές δεξιότητες των παιδιών (απόκτηση σωματικού ελέγχου, ισορροπία, ενδυνάμωση, ευλυγισία, επιδεξιότητα) όσο και τις ψυχοπνευματικές (αυτοσυγκέντρωση, επιμονή, αγωνιστικότητα, αυτοσχεδιασμός). Το μάθημα διδάσκεται από Καθηγητές Φυσικής Αγωγής εξειδικευμένους στη συγκεκριμένη ηλικιακή ζώνη.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ «ΕΝ ΚΙΝΗΣΕΙ»

Το πρόγραμμα αυτό εφαρμόζεται από το Τμήμα Φυσικής Αγωγής σε συνεργασία με την Ψυχολόγο του Νηπιαγωγείου και έμπειρη επιστημονική ομάδα από το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης. Σκοπό έχει την έγκαιρη ανίχνευση κινητικών δυσκολιών και τη σωστή αντιμετώπισή τους μέσα από εξατομικευμένες παρεμβάσεις.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΝ ΣΩΜΑΤΙ»

Οι δράσεις του προγράμματος «Εν Σώματι» -με τον συντονισμό του Τμήματος Φυσικής Αγωγής- εστιάζουν σε θέματα υγείας, ευεξίας και σωστής διατροφής στο Νηπιαγωγείο ενώ παράλληλα, διαμορφώνουν μια κουλτούρα δραστήριου τρόπου ζωής προωθώντας τη φυσική δραστηριότητα, την άσκηση και τον αθλητισμό εντός και εκτός σχολείου.

ΝΕΕΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ

Στο μάθημα Computational Thinking για την προσχολική ηλικία, που έχει σχεδιαστεί από τους Εκπαιδευτικούς Πληροφορικής του Σχολείου μας, τα παιδιά δημιουργούν τα δικά τους προγράμματα χωρίς να χρησιμοποιούν οθόνες ή άλλες συσκευές. Με παιχνίδια στον ανοιχτό χώρο, εφαρμόζονται καινοτόμες διδακτικές πρακτικές επίλυσης προβλημάτων. Η ρομποτική, οι έννοιες της υπολογιστικής σκέψης και λογικής "Computational Thinking" και βέβαια η βιωματική μάθηση μέσα από το παιχνίδι "Learning Through Play" ενισχύουν, μεταξύ άλλων, την αναλυτική, συνθετική και κριτική σκέψη.

ΟΜΙΛΟΙ

Κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, τα παιδιά συμμετέχουν στους παρακάτω ομίλους, καλλιεργώντας τις κλίσεις τους, ανάλογα με τα ενδιαφέροντά τους: Μαγειρική, Θέατρο, Επιτραπέζια Παιχνίδια, STREAM

(Science, Technology, Reading, Engineering, Arts, Mathematics), Ρομποτική, Reggio Inspired (Παίζοντας με τη Φύση), Messy Play (αισθητηριακά παιχνίδια).

ΔΑΝΕΙΣΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

Με τη Δανειστική Βιβλιοθήκη που λειτουργεί στις τάξεις, τα παιδιά μαθαίνουν να αγαπούν τα βιβλία. Εξοικειώνονται με τη φιλιαναγνωσία και τον δανεισμό λογοτεχνικών βιβλίων.

ΓΙΟΡΤΕΣ & ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Τα παιδιά διοργανώνουν και παρουσιάζουν συχνά εορταστικές και επετειακές εκδηλώσεις στους συμμαθητές και στους γονείς τους. Μέσα από τη διαδικασία αυτή, ενισχύονται οι γνώσεις και δεξιότητες όπως η συνεργασία, η φαντασία, η έκφραση και η αλληλεπίδραση.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

Τα παιδιά επισκέπτονται χώρους πολιτισμού, παρακολουθούν εκπαιδευτικά προγράμματα ώστε με βιωματικό και ευχάριστο τρόπο, να συνεχίζουν τη μάθηση και έξω από το σχολείο.

«Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΜΟΥ ΗΜΕΡΑ»

Κάθε παιδί γιορτάζει στο Νηπιαγωγείο μας τη ΜοναΔΙΚΗ του Ημέρα, που είναι αφιερωμένη σε όσα του αρέσουν και σε όσους αγαπά και τα παρουσιάζει στους συμμαθητές του. Με τον τρόπο αυτό, ενισχύουμε τη μοναδικότητα του κάθε παιδιού, την αυτοπεποίθηση και την αυτοεκτίμησή του, αλλά και τους δεσμούς της τάξης.

ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ & DUKE

Αυτό το καθημερινό βιωματικό μας παιχνίδι αφορά στην καφέ αρκούδα, τον Duke, που ζει στο Νυμφαίο, στο καταφύγιο του ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ και την έχει υιοθετήσει ο Αθλητικός μας Σύλλογος. Τα παιδιά μαθαίνουν για τη ζωή και την προστασία των ειδών υπό εξαφάνιση. Μάλιστα, το κάθε παιδί φιλοξενεί και φροντίζει για τρεις ημέρες στο σπίτι του τον Duke, το λούτρινο ζωάκι μας και στη συνέχεια, περιγράφει και παρουσιάζει φωτογραφίες από όσα πέρασαν μαζί στο σπίτι.

OPEN DAYS

Κάθε χρόνο, οι γονείς έχουν τη μοναδική ευκαιρία να περάσουν μία ολόκληρη ημέρα στο σχολείο, μαζί με τα παιδιά τους, να παρακολουθήσουν τα μαθήματά μας και να συμμετάσχουν και οι ίδιοι στις δραστηριότητές μας. Τα Open Days δίνουν πολλή χαρά στους μικρούς μας μαθητές και φυσικά, στους γονείς τους

Doukas After School Απογευματινό Πρόγραμμα



Μετά τη λήξη του βασικού μας προγράμματος, τα παιδιά έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν το Απογευματινό Πρόγραμμα του Doukas After School που περιλαμβάνει:
Εργαστήρι Αγγλικών / Ρυθμική & Ενόργανη Γυμναστική
Αθλητικές Δραστηριότητες / Καλλιτεχνικό
Εργαστήρι στα Αγγλικά / Θεατρικό Εργαστήρι
Μουσική και Ρυθμός / Kids yoga / Χορός / Καράτε
Δημιουργική Απασχόληση.



ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Ευχάριστες δράσεις με σημείο εκκίνησης το παιχνίδι και απώτερο στόχο τη μάθηση, δημιουργούν τις σταθερές βάσεις για την ομαλή μετάβαση στην Α' Δημοτικού. Τα παιδιά αποκτούν κατάλληλα ερεθίσματα, αναπτύσσουν κριτική σκέψη, ωριμάζουν γνωστικά και βελτιώνουν τις λογικομαθηματικές τους δεξιότητες, προετοιμάζονται αβίαστα για τη γραφή και την ανάγνωση, αποκτούν αυτοπεποίθηση ως προς τις μαθησιακές τους ικανότητες. Με projects και βιωματικές διαθεματικές προσεγγίσεις, μεθοδολογίες όπως η αναδυόμενη και ανακαλυπτική μάθηση, οι μαθητές και οι μαθήτρίες μας αποκτούν εμπειρίες γύρω από πολλά διαφορετικά αντικείμενα, διαμορφώνοντας όλες εκείνες τις απαραίτητες συνθήκες για την προσαρμογή τους στο Δημοτικό.

Ψυχοπαιδαγωγικό τμήμα

Εξειδικευμένη παιδοψυχολόγος βρίσκεται καθημερινά στη διάθεση των γονέων για συμβουλές και υποστήριξη. Παράλληλα, διενεργεί ειδικούς τύπους αξιολόγησης με σκοπό την προετοιμασία του κάθε παιδιού για το Δημοτικό.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΩΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΓΝΩΣΗΣ

Με το πρόγραμμα αυτό επιτυγχάνεται η ομαλή σύνδεση του προφορικού με τον γραπτό λόγο μέσα από εστιασμένες δραστηριότητες σε κάθε παιδί, με στόχο την ενίσχυσή του, όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο.

ΑΡΘΡΩΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

Ενδεχόμενα αρθρωτικά προβλήματα που μπορεί να επηρεάσουν τη φωνολογική επίγνωση, εντοπίζονται έγκαιρα μετά από εξειδικευμένο έλεγχο σε κάθε παιδί.

ΓΡΑΦΟΚΙΝΗΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

Με κατάλληλες δραστηριότητες καλλιεργείται η γραφοκινητική δεξιότητα των παιδιών με στόχο την «αβίαστη» γραφή. Έτσι εντοπίζονται έγκαιρα οι δυσκολίες και προτείνονται συγκεκριμένοι τρόποι αντιμετώπισης.





Συνεργασία με την Οικογένεια

Στο Νηπιαγωγείο μας, εκτός από τους βασικούς τρόπους επικοινωνίας (τηλεφωνική, προσωπική, ηλεκτρονική επικοινωνία, site, newsletters κλπ.), θεωρούμε πολύ σημαντικό να καλλιεργούμε σχέσεις εμπιστοσύνης και συνεργασίας μεταξύ σχολείου και οικογένειας.

Παράλληλα, μέσα από ειδικές ψηφιακές πλατφόρμες, παρέχουμε ολοκληρωμένη πληροφόρηση για τη σχολική μας ζωή και πραγματοποιούμε ενημερωτικές συναντήσεις των γονέων με τους εκπαιδευτικούς για την ακαδημαϊκή πορεία των παιδιών τους.

ΔΕΚΑΤΙΑΝΟ ΚΑΙ ΓΕΥΜΑ

Τα παιδιά στο Νηπιαγωγείο τρώνε στο Σχολείο το Δεκατιανό, το οποίο προσφέρουμε εμείς, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση. Για το μεσημεριανό φαγητό υπάρχει η επιλογή είτε της δικής μας υπηρεσίας σίτισης (catering) είτε γεύματος που έχει προετοιμαστεί στο σπίτι.

Όλοι εμείς στα Εκπαιδευτήρια Δούκα, και ειδικότερα στο Νηπιαγωγείο, θα προσφέρουμε στο παιδί σας ένα ασφαλές και ευχάριστο περιβάλλον, που θα το αισθάνεται ως προέκταση του σπιτιού του. Εδώ θα ξεκινήσει ομαλά την ένταξή του στην κοινωνία και θα αναπτύξει ολόπλευρα την προσωπικότητά του.








Οδός Μεσογείων 151, 151 26 Μαρούσι
Τ: 210 6186000
www.doukas.edu.gr | info@doukas.gr

 [doukasSchool](https://www.facebook.com/doukasSchool)

 [@doukas_school](https://twitter.com/doukas_school)

 [@doukas_school](https://www.instagram.com/doukas_school)